

# POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓK PÓCSPETRI

„A hír szent, a vélemény szabad,” Pulitzer József

## 17. IDŐSEK VILÁGNAPJA PÓCSPETRIBEN

2024. október 25

Pócsperiben teljesen mindegy, hogy ki volt a település első számú vezetője, s milyen összetétele volt a testületnek mindenki és mindig igyekezett maximálisan megbecsülni az időseket. Az Idősek Világnapja helyi ünnepségén polgármesterként én az alábbiak szerint köszöntöttem a megjelenteket:

„Tisztelt Hölgyeim és Uraim, kedves Szépkorú Lakosaink!

Az Idősek Világnapja kiváló alkalom arra, hogy kifejezzük mély tiszteletünket és hálánkat, megbecsülésünket Önök iránt, akik életük során rengeteget tettek közösségünkért, akiknek munkájára, tapasztalatára és bölcsességére mindig számíthatunk.

A mai rohanó világban könnyen elfelejtkezünk arról, hogy az igazi értékek nem a pénzben, nem a hatalomban, hanem az emberi kapcsolatokban, a szeretetben és az egymás iránti tiszteletben rejlenek. Élettapasztalatuk a társadalom számára is nagy kincs. Ezért fontos, hogy bevonjuk Önöket a közösségi életbe, és meghallgassuk a véleményüket. Köszönjük, hogy mindig számíthatunk az Önök támogatására, tanácsaira.

Ma köszönetet mondunk azért, hogy vannak. Köszönjük, hogy életükkel példát mutatnak nekünk. Köszönünk Önöknek minden jót, amit tettek értünk. Kívánjuk, hogy éljenek még sokáig egészségben, boldogságban. Legyenek körülveve szeretettel és gondoskodással. Legyen az életük tele örömteli pillanatokkal, és mi, a település újonnan megválasztott vezetése igyekszünk mindent megtenni azért, hogy Önök biztonságban, nyugodt körülmények közt élhessenek Pócsperiben.

A kiosztott szépkorúak támogatásán túl, fogadják szeretettel a szerény vendéglátásunkat, és az ünnepi műsorokat. Engedjék meg, hogy munkatársaim segítségét kérve még egy szál virággal is kedveskedjünk Önöknek!”

Ezt követően az Idősek Világnapja alkalmából Májer Józsefné a Nyugdíjas Egyesület Elnöke, Pekkné Póti Szilvia a Gondozási Központ Vezetője, és Szenes István Atya köszöntötték a település szépkorú polgárait. Színvonalas műsort adtak a település tündéri óvodásai, és az általános iskola egyes tanulói. Majd pedig Csernák Tibor zenekara színvonalasan szórakoztatta a jelenlévőket. Az Önkormányzat pedig finom vacsorával is megtisztelte a vendégeket.

Külön szeretném megköszönni Kusnyér Erzsó fotós tevékenységét. A mellékletben látható általa készített képek hűen visszaadják a remek rendezvény hangulatát.

Isten éltesse erőben, egészségben, és boldogságban a szépkorú lakosokat, és az Idősek Világnapja helyi esemény valamennyi részvevőjét, a lebonyolításban szerepet vállalókkal együtt.

Pócspertri, 2024. december 10.

Tisztelettel:

Sítku Zsolt  
Pócspertri polgármestere



Kérem, kövesse be a Pócspertri Önkormányzat Facebook oldalát, és hívja meg Ismerőseit, Barátait, Rokonait, mindazokat, akiket érdekel, hogy mi történik szeretett településünkön Pócspertriben. S fogadják szeretettel, olvassák őszinte érdeklődéssel a jó szándékú polgármesteri tájékoztatásaim.